

# **SOKOL BLOSSER**

\$40.74\*

\* Suggested retail price

# Evolution Chardonnay 2021

111111	Product code	855315
idd	Format	12x750ml
<b>III</b>	Listing type	Private Retail - Special Order
ĹŌ	Status	Available
	Type of product	Still wine
	Country	United States
Ø	Regulated designation	American Viticultural Areas (AVA)
9	Region	Oregon
9	Region Subregion	Oregon Willamette Valley
	•	J
9	Subregion	Willamette Valley
9	Subregion Varietal(s)	Willamette Valley Chardonnay 100 %
9	Subregion Varietal(s) Colour	Willamette Valley Chardonnay 100 % White

## **ABOUT THIS WINERY**

Sokol Blosser is one of the pioneering wineries of the now-prominent Oregon wine industry. The winery is family owned and operated, with the second generation now at the helm: siblings Alex and Alison Sokol Blosser. Today the winery farms 128 acres of vineyards and creates wines of world-class quality, produced in a sustainable manner, which reflect the distinctive flavors of the grapes, soil and climate.

#### **TASTING NOTES**

Dangerously floral and fruit-driven with a crisp finish. This wine makes it easy to enjoy drinking a young Chardonnay, and even easier to share with friends.

### **PRODUCT NOTES**

The Willamette Valley saw a mild summer and an even cooler fall. Harvest time came with the added bonus of a few massive rain events, but the vineyard team was on it! Picking was skillfully timed and the fruit came in at just the right moment.

#### **PRODUCTION NOTES**

The winemaking team crafted a Chardonnay in the style they'd like to drink themselves. The 2019 Evolution Chardonnay is anything but buttery, decidedly not oak-y and refreshes like summertime sprinklers. This Chardonnay is fermented and aged in stainless steel tanks to keep the wine crisp and bright!

MELANIE ELDRIDGE (204) 794-7277 Manager, Manitoba and Saskatchewan



- 92 Points -James Suckling

- 91 Points -Wine Enthusiast